

Regulatorna agencija za elektronske komunikacije
i poštanske usluge („RATEL“)
Palmotićeve 2
11000 Beograd

VIP MOBILE d.o.o.
Br. K300/17
28. 12. 2017 god.
BEOGRAD, Milutina Milankovića 1ž



U Beogradu, 28. decembra 2017. godine

Predmet: Vip mobile komentari na Izveštaj o analizi maloprodajnog tržišta pristupa javnoj telefonskoj mreži na fiksnoj lokaciji

Poštovani,

U prilogu dostavljamo Vip mobile komentare na Izveštaj o analizi maloprodajnog tržišta pristupa javnoj telefonskoj mreži na fiksnoj lokaciji objavljenog u okviru javnih konsultacija na Internet stranici RATEL-a dana 28. novembra 2017. godine.

Glavni komentar Vip mobile-a tiče se regulatornih barijera vezano za CLL tehnologiju. Smatramo da su iste nepotrebno nametnute imajući u vidu da krajnji korisnik ima mogućnost, da po sopstvenom izboru, u odnosu na kvalitet usluge i cenu, bira operatora pružaoca telefonske usluge.

Dodatno ističemo da postojanje ograničenja za pruženje telefonske usluge na fiksnoj lokaciji putem CLL tehnologije ograničava razvoj konkurencije i na štetu je krajnjih korisnika.

Na osnovu analize podataka o korišćenju fiksne telefonske usluge najzastupljeniji način pristupa krajnjeg korisnika javnoj telefonskoj mreži na fiksnoj lokaciji jeste putem analognog priključka, s tim što raste učešće pretplatnika koji ovu uslugu koriste putem kablovskog priključka.

Međutim, imajući u vidu određena geografska ograničenja, tehničke mogućnosti operatora kao i regulatorne barijere kada su u pitanju ostali pristupi korišćenja telefonske usluge, smatramo da se razvoj ovog tržišta odvija usporeno te da je potrebno preduzeti određene regulatorne mere koje će doprineti daljem razvoju tržišta.

Stoga, u cilju dalje liberalizacije tržišta i razvoja konkurencije **predlažemo da se operatorima mobilne telefonije omogući pružanje telefonske usluge na fiksnoj lokaciji putem CLL tehnologije na čitavoj teritoriji Republike Srbije bez ograničenja.**

Takođe želimo da istaknemo problem velike količine brojeva Telekoma Srbija koji se nalaze na analognim i starim digitalnim centralama koji ne podržavaju uslugu prenosa broja. Smatramo da je potrebno da čitav proces bude transparentniji te da RATEL odredi rokove Telekomu Srbija s tim u vezi i upozna javnost sa trenutnim statusom ovih brojeva.

S poštovanjem,


Marko Jović
Rukovodilac opštih poslova
Vip mobile